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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

MARDI, 27 OCTOBRE 2014 

19H00 

 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Christian Huppé (représentant au comité de parents)  

Julie Lepage (substitut au comité de parents) 

Annie Guenette 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

Nathalie Savaria 

Louise Sauvageau 

 

Étaient également présents :  Éric Lemieux (directeur) 

Stéphanie Fournier Drapeau (technicienne du service 

de garde) 

 

Était absents :    Danielle Mayer 

     Luc Dansereau 

 

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h05 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Christian Huppé propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout suivant au point 

Parole à la direction : 6.1. Activités déposées pour approbation. 
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3. Lecture et approbation du procès-verbal du 12 septembre 2014 

Après quelques corrections mineures, M. Huppé propose l’adoption du procès-verbal. 

 

4. Parole au public (à l’occasion des élections scolaires prévu le 2 

novembre prochain, une présentation sera faite par les deux 

candidats soit M. Bourgouin (équipe Page) et M. Huppé (équipe 

Hélène Roberge). 

Mme Béliveau pose des questions à propos des frais de dîneurs, des nombreux courriels 

reçus par les familles et des enfants qui ont des numéros de classe. 

M. Bourguoin et M. Huppé présentent leur point de vue et ce que motive leur  mise en 

candidature comme commissaire scolaire. 

 

5. Parole à la présidente -Dérogation politique saine alimentation 

et projet collecte de compote Carrefour Familial du Richelieu 

M. Huppé propose que friandises et gâteries soient distribuées lors de la fête de 

l’Halloween. 

M. Huppé nous informe qu’il est représentant pour le carrefour Jeunesse Richelieu.  La 

compagnie Terracycle récupère les contenants de compote, reçoit 0,02$ par contenant et 

elle redistribue l’argent aux écoles.  M. Huppé demande si le personnel est intéressé par 

ce projet de récupération. 

 

6. Parole à la direction 

La campagne de financement va bien.  Lundi le 3 novembre est la date limite pour les 

retours d’argent. 

Jeudi le 30 octobre, les tirelires pour « J’ai faim à tous les jours » seront distribuées aux 

élèves. 

En novembre, M. Lemieux déposera les demandes à caractère physique suivantes : 

- Phase 2, refaire les plafonds et l’éclairage au 2e étage. 

- Démonter les calorifères pour faire le nettoyage intérieur de ceux-ci. 

- Ajouter une prise électrique par classe. 

Le projet Trottibus tient la route.  Mous sommes toujours à la recherche de bénévoles.  Il 

y aura parution d’un article dans le Journal de Chambly de la semaine du 3 novembre. 
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6.1. Activités déposées pour approbation 

M. Dominic, enseignant d’éducation physique, travaille sur un projet de ligue de 

basket-ball pour les élèves de 5e et 6e année.  (Voir la lettre explicative préparée pour 

les parents).  M. Dominic prévoit lancer un concours chez les élèves pour le logo de 

l’équipe.  Les tournois auraient toujours lieu à Polybel.  M. Huppé approuve le projet. 

 

7. Parole à la technicienne du service de garde 

La vidéo de « Silence on tourne » est arrivée et sera présentée aux élèves durant la 

semaine du 27 octobre. 

Journée pédagogique du 24 octobre : 111 enfants sont sortis au musée des Beaux-Arts. 

Les parents s’adaptent au nouveau système d’inscription informatisé et il y a quelques 

confusions. 

8. Levée de la réunion 

Mme Louise Sauvageau propose la levée de l’assemblée à  ___ h. 

 

 

Anne-Julie Racicot 

Présidente du Conseil d’établissement 

 


